
Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 

Tekst 1  Am Flughafen wohnen 

1 B 

Tekst 2  Kanadier bietet Tickets um die Welt an 

2 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Ze moet Elizabeth Gallagher heten/dezelfde naam hebben als zijn ex 1 
• Ze moet de Canadese nationaliteit hebben/een Canadees paspoort

hebben (acceptabel: uit Canada komen) 1 

Tekst 3  Über-lebens-wichtig 

3 A 

4 A 

5 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Ze zijn bang (iets fout te doen). / Ze denken dat ze fouten (zouden) maken. 

Opmerking 
Niet goed rekenen: ze hebben geen EHBO-cursus gedaan/geen EHBO-
kennis/ze weten niet wat ze moeten doen. 

6 A 

7 D 

Vraag Antwoord 
 

Scores 
 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

10 D 

11 B 

12 B 

13 C 

Tekst 5  Blitz-Marathon 

14 D 

Tekst 6  Fürs Praktikum bezahlen 

15 B 

Tekst 7  Lehre in der Imbissbude: Das Döner-Diplom 

16 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
(Voorstanders willen een döner-opleiding invoeren om jonge Turken te 
helpen op het gebied van opleiding en werk, maar ook om) de kwaliteit van 
döner/het eten/het gerecht hoog te houden (acceptabel: te verbeteren). 

17 B 

18 C 

19 D 

20 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Het vak (van döner-maken) opnemen in de opleiding tot 
slager/slachter/een (al) bestaande opleiding  

Tekst 4  Liebesschlösser halten oft länger als die Liebe 

8 C 

9 C 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 8  Trainierte Ratten riechen Landminen 

21 D 

22 D 

23 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Dan is het nog niet te heet./Dan is de temperatuur goed./Ratten kunnen 
niet goed tegen de hitte./Later op de dag/’s middags is het te warm./Ratten 
zijn nachtdieren. 

24 A 

25 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Hun gewicht/ze zijn licht. 

26 C 

Tekst 9  Rea Garvey 

27 maximumscore 2 
1 e 
2 a 
3 f 
4 d 

indien vier combinaties goed 2 
indien drie combinaties goed 1 
indien minder dan drie combinaties goed 0 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 10  Spritdieb 

28 maximumscore 2 
Een goed antwoord bestaat in de kern uit de volgende elementen: 
− brandstof/diesel (acceptabel: benzine of (tank)schuld)
− detective(kosten)/opsporingskosten/kosten achterhalen

persoonsgegevens
− advocaat(kosten)

indien drie elementen juist 2 
indien twee elementen juist 1 
indien minder dan twee elementen juist 0 

Tekst 11 City-Wheel 

29 C 

30 B 

31 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
(Bij het naderen van een obstakel) laten ze hun snelheid (te zeer/ver/sterk) 
terugzakken / remmen ze (te veel/sterk) af / gaan ze (te) langzaam rijden. 

32 A 

33 E 

Tekst 12 

34 A 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 13  Darf jeder Feuerwerk verkaufen? 

35 A 

36 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
4 niet 

indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 

37 B 

38 maximumscore 2 
Een goed antwoord bestaat in de kern uit de volgende twee elementen: 
• te weinig personeel / er kan niet (gelijktijdig) overal gecontroleerd

worden 1 
• de dader kan niet achterhaald worden/lastig om aan te tonen wie

vuurwerk heeft afgestoken 1 

39 D 

Tekst 14  Recht auf Reisen 

40 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Nee, je hebt pas recht op schadevergoeding (bij busreizen) vanaf 
250 kilometer / daarvoor is de reisafstand te klein / dat geldt pas vanaf een 
afstand van 250 kilometer. 

Opmerking 
Alleen een scorepunt toekennen indien het antwoord bestaat uit “nee” én 
de juiste toelichting. 
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